

# 河南体彩启动 2017 年度“公益体彩 快乐操场”捐赠活动

## “我终于可以打乒乓球了”

9月13日,河南省体彩中心向信阳市潢川县谈店乡万营北京希望小学捐赠“公益体彩 快乐操场”体育器材。这也是河南省2017年度“公益体彩 快乐操场”活动的首站。“我们终于可以打乒乓球了,我们有乒乓球台了!”看到体育器材从车上卸下来,孩子们奔跑着、欢呼着。9月14日,“快乐操场”又来到柘城县特殊教育学校,向该校师生捐赠了体育器材。



捐赠仪式



运送体育器材的车队



学生们展示收到的文体用品

### 学校此前只有半副乒乓球拍

在河南体彩网“公益体彩 快乐操场”报名页面上,万营北京希望小学是这样介绍学校情况的,已有体育器材:2根跳绳,1.5副羽毛球拍,半副乒乓球拍;设施情况:2个篮球架,2个乒乓球台,1个羽毛球网;体育开课情况:各个年级每周2节体育课,由于体育器材缺乏,带领学生做完体操后,就让学生自由活动了。

### 新长城受助学生传递爱心

万营北京希望小学是通过义务支教教师王露苇收集材料报名参加“公益体彩 快乐操场”项目的。王露苇曾于2013年受到“体彩新

长城助学基金”的资助,她感受到了体育彩票的温暖和爱心,并将体彩的大爱传播到了这所小学。

王露苇说,“我是今年刚从信阳师范学院毕业的大学生。大学期间,我得到了体育彩票的爱心资助,我也和其他得到体彩资助的同学一样,想通过自己的努力把公益体彩的爱心放大,上学期间,就选择了到这个学校义务支教。当得知体育彩票‘快乐操场’项目后,我和学校一起申请了该项目。感谢‘公益体彩快乐操场’给予孩子们一个阳光、快乐、健康的体育课!我会带着感恩之心在以后的人生道路上继续发挥自己的价值,帮助需要帮助的人。”

### 专项教练带去快乐体育课

河南省体彩中心在组织开展体育器材捐赠的同时,也开展了“公益体彩 快乐体育课”“公益体彩 快乐操场”受捐赠学校回访、我与“公益体彩 快乐操场”有奖征文等一系列“快乐操场”主题活动。

针对农村小学体育教学软实力不足的现状,本年度“公益体彩 快乐操场”活动携手河南省体育运动学校,由中级以上职称的专项教练员为孩子们上一堂快乐体育课,以期带动学校体育教学水平的提升。

### 河南体彩已捐助 127 所学校

在捐赠仪式上,河南省体彩中心党支部书记王海新介绍了2017年河南省“公益体彩 快乐操场”活动的基本情况。本年度“公益体彩 快乐操场”活动共吸引全省18个地区的417所学校报名,经过多轮评审和实地考察,35所小学成为今年的受捐赠对象,每所学校将获得一套基本满足日常教学需要的体育器材。

截至今年,河南省共有127所学校得到“公益体彩 快乐操场”的捐助。

(整理/艾禾)



体彩新长城助学金获得者王露苇在万营北京希望小学支教期间,帮助该校申请“快乐操场”



专业教练给孩子们上体育课



工作人员搬运器材